

A Felderítők Társasága Egyesület Felügyelő Bizottságának beszámolója

2022. évről

Tisztelt egyesületi Tagok!

A Felderítők Társasága Egyesület Felügyelő Bizottsága a 2022-es tisztújító közgyűlésen újraválasztva, változatlan személyi összetételben folytatta munkáját. Az Egyesület Alapszabályában meghatározott jogkörével és feladataival összhangban vizsgálta az egyesületi működés törvényességét, a pénzügyi és eszközgazdálkodási szabályok érvényesülését, a pályázati források előírásoknak megfelelő felhasználását.

A Bizottság az Egyesület Vezetőségét támogató tevékenysége során, Dr Mihók Sándor alezredes úr közreműködésével, segítette a Közgyűlésen elhatározott alapszabály-módosítás elkészítését és törvényes elfogadtatását. A Bizottság ugyancsak vizsgálta az etikai szabályzat kidolgozásának lehetőségét, de az Egyesület elnökével egyetértésben – az egyesületi feladatokra és tevékenységre tekintettel – ilyen tartalmú szabályozó bevezetést nem találta szükségesnek.

A Bizottság a Vezetőség területekért felelős munkatársainak segítő támogatásával, velük együttműködésben végezhette feladatait. Tagjai részt vettek az elnökségi üléseken és az egyesületi rendezvényeken, tartalmas szakmai megbeszéléseket folytattak Dr Tömösváry Zsigmond nyá. dandártábornok úrral, az Egyesület elnökével és Zsoltész Gábor ezredes úrral, pénzügyi referenssel.

Tisztelt egyesületi Tagok!

A Felügyelő Bizottság összegző megállapításai a következők:

A Felderítők Társasága Egyesület a vonatkozó törvények és jogszabályok betartásával, a 2022. március 04-én módosított Alapszabállyal összhangban működött. Célkitűzései közül eredményesen végezte a katonai felderítés történetének kutatását, dokumentálását, a hagyományok ápolását, a szakmatörténeti előadások szervezését és a kiadványok terjesztését. Széleskörű tudományos-szakmai kapcsolatokat ápolott más szervezetekkel, kiemelten a fő támogató KNBSZ-el. Szociális kérdésekben a pandémiás időszakban és azt követően is rendszeresen tájékoztatta és segítette a rászoruló tagtársainkat. Működtette az Egyesület honlapját.

A taglétszám öröndetes növekedése bizonyítja a tevékenység sikerét. A kedvező tendencia fenntartásához a jövőben még inkább szükség lesz az aktívállomány és a fiatalabb nemzedékek fokozott bevonására.

A vonatkozó jogszabályok maradéktalan betartása igazolódott a pénzügyi bizonylatok tételes ellenőrzése, a kiadások jogszerűségének vizsgálata, a pályázati források felhasználásának célhoz kötése során. A leltár és az eszközök ellenőrzése nem tárt fel hiányosságot. Az iratkezelés a szabályoknak megfelelően történt.

Az Egyesület működését érintő jogszabálysértés, a szervezet érdekeit sértő esemény nem jutott a Felügyelő Bizottság tudomására. Az Elnökség és az Elnök az előírások betartásával hozta meg döntését, intézkedéseit.

A Felderítők Társasága Egyesület célkitűzéseit tekintve eredményes, működése vonatkozásában pedig törvényes tevékenységet végzett 2022-ben.

Tisztelt tagtársak!

Kérem a Felügyelő Bizottság jelentésének elfogadását.

Budapest, 2023. február 22-én

Pászka Tibor nyá. dandártábornok

FB. elnök

Ledács Kiss Jenő nyá. ezredes

FB. tag

dr. Mihók Sándor alezredes

FB. tag